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  كند؟  اسيدها صدق مي دربارة همة نوكلئيك هگزينكدام  -11

  .پليمرهايي از واحدهاي تكرارشونده هستند) 1
  . يتوزين و گوانين هستندساز دو باز آلي  تعداد يكسانيداراي ) 2
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  . در يك انتها گروه فسفات و در انتهاي ديگر گروه هيدروكسيل آزاد دارند) 4
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  . . .  .توان به اين نتيجه رسيد كه  مي. . . در آزمايش  -12
  . كينز و فرانكلين ـ پايداري مولكول دنا به دليل داشتن تعداد زيادي پيوند هيدروژني استليو) 1

  .كشته شده فاقد پوشينه استفاده كردند يها ها ابتدا از عصاره استخراج شده از باكتري آنايوري و همكارانش ـ ) 2

  . تواند بيمار كند را نيز نمي كارآمد سيستم ايمني فاقدهاي  گريفيت ـ كپسول باكتري به همراه باكتري بدون كپسول موش  )3

  .اي نبودن دنا، مدل خود را ارائه دادند رشته ن تكنستتايج آزمايشات چارگف و داها با استفاده از ن آنواتسون و كريك ـ ) 4

  . . .  .در آزمايش مزلسون و استال،  -13
  .كنند تر تندتر حركت مي ميزان حركت مواد در محلول براساس چگالي است و مواد سنگين) 1

  .ها چگالي سنگين داشتند متوسط و نيمي از آندقيقه، نيمي از دناها چگالي  40بعد از ) 2

  . شوند ها چندين مرحله رشد داده مي ، باكتريN14و  N15هايي با ژنوم يكسان، در محيط كشت  براي اطمينان از توليد باكتري) 3

  . دنا، نوارها در سه جايگاه مختلف وجود داشتند يها ولها، براساس چگالي مختلف مولك در سانتريفيوژ نمونه) 4

  ؟ نيستكدام گزينه در رابطه با سطوح ساختاري مولكول هموگلوبين درست  -14
  . هاي آمينواسيدي در اين مولكول است تمام سطوح ساختاري آن وابسته به توالي) 1

  . شود تا خوردن هر يك از چهار زير واحد مي سببآمينواسيدها،   Rهاي  وجود نيروها و پيوندهاي آبگريز بين بخش) 2

  . ند ميوگلوبين، ساختار نهايي در آن، ساختار چهارم استمان) 3

  . هاي پپتيدي آرايش مارپيچي دارند در ساختار دوم هموگلوبين، زنجيره) 4

  . . .  .، كند شركت مي ها پروتئين ساختارهر آمينو اسيدي كه در  -15
  .كربن آن با هم برابر استتعداد هيدروژن با تعداد ) 1

  . شود آورده مي رناتنويژه به  توسط رناي ناقل) 2

  .ها وجود داشته باشد مربوط به آن) كدون(ممكن نيست در ساختار رناهاي پيك، بيش از يك نوع رمزه ) 3

  .آيد جزو آمينواسيدهاي اساسي براي بدن انسان به حساب مي) 4

  ؟ نيستح ها صحي كدام مطلب زير در مورد آنزيم -16
  . كنند درجه فعاليت مي 37هاي بدن انسان تنها در دماي  آنزيم) 1
  . تواند تنها با بخشي از پيش ماده مطابقت داشته باشد شكل آنزيم در جايگاه فعال مي) 2
  . اند هينه قلياييب pHشوند برخلاف پپسين داراي  هايي كه از لوزالمعده به روده كوچك وارد مي آنزيم) 3
  . ها شود تواند سبب فعال شدن آنزيم افزايش دما مي) 4

  است؟  نادرستكدام عبارت زير دربارة فرايند رونويسي  -17
  . بسپاراز است جهت با حركت رنا هم ،ترتيب شكسته شدن پيوندهاي هيدروژني تشكيل شده ميان رناي در حال ساخت و رشتة الگو) 1
  . شود اص، فقط از يكي از دو رشتة ژن رونويسي انجام ميهمواره براي يك ژن خ) 2
  . ستا تنها تفاوت رشته رمزگذار ژن با رناي ساخته شده از روي رشتة الگو، در بازهاي آلي موجود در نوكلئوتيدها) 3
 . تواند يكسان نباشد تن قرار دارند، جهت انجام رونويسي مي هايي كه بر روي يك فام براي ژن) 4

  . . .  .خته جانوري، در يك يا -18
  . گردد ويژه خود متصل مي tRNAآمينواسيد، به ) 1

  .كند قبل از خروج از هسته، در فرايند پيرايش شركت مي mRNA هر )2

3 (rRNA، وجود دارددرون زير واحد كوچك ريبوزوم  تنها.  

  . باشد اراز ميپت يك نوع آنزيم رنابسحاصل فعاليتنها ، mRNAساخت ) 4
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  ها در يك ياخته سالم به درستي بيان شده است؟  هاو بيانه كدام گزينه در مورد ميانه -19
  . شود ها، طول رناي پيك كوتاه مي پس از حذف ميانه) 1

  . ها هر دو در ساختار رناي پيك اوليه وجود دارند ها و بيانه ميانه) 2

  . ها هستند ها تعيين كنندة ساختار اول پروتئين هها برخلاف ميان بيانه) 3

  . گيرد ها در داخل هستة ياخته صورت مي حذف ميانه) 4

 صحيح است؟  جاندارانچند مورد دربارة فرآيندهاي ترجمه در  -20

  . يوكاريوتي، حاوي يك رمزه پايان ترجمه است  mRNAهر مولكول ) الف
  .آمينواسيد استحامل يك ، Aجايگاه  وارد شده به tRNAهر ) ب
  .شود رناتن تشكيل مي Aهر پيوند پپتيدي، در جايگاه ) پ
  . گيرد قرار مي رناتن Pآغاز، درون جايگاه  رمزه) ت
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 كدام موارد از ميان عبارات زير صحيح نيست؟ -21

اسيد بعدي پيوند پپتيدي  نوميكسيل خود با آپپتيدي از سمت گروه كربو ينواسيد متيونين ابتداي رشته پليمدر فرآيند ترجمه، آ) الف
  . دهد تشكيل مي

  . توالي محل اتصال آمينواسيد در همة رناهاي ناقل يكسان است) ب
  . كند متصل مي رناي ناقل را به آمينواسيد مناسب آمينواسيد آنزيم سازندة رناي ناقل با تشخيص توالي محل اتصال) پ
  . باشد اي كه فاقد پيوند هيدروژني است جايگاه اتصال به آمينواسيد مي نها ناحيهتاخوردگي اوليه رناي ناقل، تدر ) ت
  تب ـ ) 4   تـ  پ) 3  پالف ـ ) 2  الف ـ ب ) 1

  كدام گزينة زير در ارتباط با باكتري اشرشياكلاي طي شرايطي كه گلوكز در محيط موجود نباشد، نادرست است؟  -22
  . كند كننده تغيير مي هاي تجزيه كنندة لاكتوز، شكل فضايي پروتئين مهار نزيمقبل از افزايش غلظت آ در حضور لاكتوز، )1
  .كند ها مي كننده، آنزيم رنا بسپاراز شروع به حركت در طول ژن پس از اتصال مالتوز به پروتئين فعال) 2
  . شوند يهاي تجزيه كنندة مالتوز توليد م اگر مالتوز در محيط اطراف زياد باشد، طي رونويسي آنزيم) 3
  . شود كننده متوقف مي فعاليت رنا بسپاراز بر روي ژنِ پروتئين مهار با اتصال مهاركننده به توالي اپراتور، ) 4

  . . .  .ها  اي پيش هسته. . . ها  اي در هوهسته -23
  . باشد انداز مختص به خود مي داراي يك راه قطعاً برخلاف ـ هر ژن) 1
  . قرار گرفته است مربوط به خود ه در مجاورت ژنكنند همانند ـ هر توالي تنظيم) 2
  .انداز كمك نمايند توانند به اتصال رنابسپاراز به راه مي ييها همانند ـ پرووتئين) 3
  . افزايش طول عمر رناي پيك صورت گيرد بر اثرتواند  سازي مي برخلاف ـ افزايش ميزان پروتئين) 4

  صحيح است؟   كدام عبارت بيان شده، -24
  . هاست اي از صفات والدين و حد واسط آن فرزندان آميخته صفات) 1
  .هاي به ارث رسيده از والدين آن هستند هاي يك جاندار، تحت تاثير ژن تمام ويژگي) 2
  . شود هاي والدين او تعيين مي هاي كامه تمام صفات انسان از طريق ژن در حالت طبيعي، )3
  . تواند يك صفت باشد ار شود، نمياي كه بعد از بلوغ، در انسان آشك ويژگي) 4

گيري دربارة پـدر و مـادر    كدام نتيجه. باشند مي ABگروه خوني با  هموفيلحاظ هموفيلي و پسري پدر و مادري داراي دختري سالم از ل -25
  ؟ باشد نميدرست 

  . داشته باشند Bو  Aترتيب  خوني به هو گرو باشند سالم از نظر هموفيلي توانند پدر و مادر مي) 1
  . باشد مشابهرخ نمود گروه خوني پدر و مادر مي تواند با هم ) 2
  . دگره عامل هموفيلي را داشته باشد يكيكي از والدين، حداقل بايد ) 3

  . شوند ABوني تواند صاحب دختري بيمار با گروه خ اين خانواده نمي) 4
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  كدام گزينه درست بيان شده است؟  -26
  . نمايد همواره يك ژنوتيب، رخ نمود ثابتي را ايجاد مي) 1

  . گيرد از بازوي نوزاد انجام مي تنها گيري هاي بدو تولد، خون براي آزمايش) 2

  .يح دادها، علت اندازه قد يك نفر را توض توان تنها از روي ژن مي) 3

  . باشد نمودهايي با يك دگره سفيد مي با چهار دگره براي رنگ قرمز دو برابر ژن نمودهاي كه صفت رنگ در آن با سه جايگاه ژني است، تعداد انواع ژن ذرتدر نوعي ) 4

  شود؟  زايي هم ميهني و دگر ميهني مشاهده مي چند مورد از موارد زير در هر دو نوع گونه -27
   آميزش بين دو گروه جمعيتيوقوع توقف ) الف
  ژني بين افراد يك جمعيت  جدا شدن خزانة) ب
  كننده توليد مثل ميان افراد يك جمعيت  ايجاد سدهاي متوقف) پ
  ژنتيك بر رخداد جدايي توليد مثلي  ةتغيير دائمي ماد تاثير) ت
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

 كند؟ يل ميچند مورد از عبارات داده شده جمله زير را به درستي تكم -28

  ». . .  .باشد كه در آن  تني مي نوعي ناهنجاري فام. . .  «
  . شود تن در جاي خود معكوس مي جهت قرارگيري قسمتي از يك فام - واژگوني شجه) الف
  . رود مي دستتن از  تي از يك فامقسم -حذف  شجه) ب
  . شود تن همتا جابجا مي تن به فام قسمتي از يك فام - جابجايي شجه) پ
  . شود همتا جابجا مي تن غير فام تن به قسمتي از يك فام -  شدگي جهش مضاعف) ت
1 (4  2 (3  3 (2  4(  1  

  كند؟  كدام گزينه عبارت زير را به درستي تكميل مي -29
  ». . .  .جدايي توليدمثلي همانند شارش ژن «
  . دهد ها را افزايش مي تفاوت ميان جمعيت) 1
  .، نقش داشته باشدها در طي زمان تغيير گونه درتواند  مي) 2
  .وجود بياورد هاي جديدي را به تواند گونه مي) 3
  .دهد ها را افزايش مي توان بقاي جمعيتهمواره ) 4

 اي جانداران صادق است؟  كدام گزينه در ارتباط با تشريح مقايسه -30

  . اند است كه در گذشته از آن مشتق شدهعلت وجود ساختارهاي آنالوگ در جانداران به خاطر نياي مشترك ) 1
  .كنند بندي جانداران استفاده مي شناسان از ساختارهاي آنالوگ براي رده زيست) 2
  .شوند ها، جزو ساختارهاي همتا محسوب مي دست انسان و باله دلفين با اينكه كار متفاوتي دارند، به دليل يكسان بودن طرح ساختاري آن) 3
  . باشند مي خاصيشود كه همواره فاقد عملكرد  ال به ساختارهايي اطلاق مييهاي وستيج اندام) 4
  

  
tهاي  بردارهاي مكان متحركي در لحظه -31 s1 2 ،t s2 tو  4 s3 r1صورت  ترتيب به به 10


 ،r2


3rو  


جـايي   اگر بردار جابه. باشد مي 

i8صورت  به t2تا  t1اين متحرك در بازة زماني 


i16صورت به t3تا  t2و در بازة زماني  


باشد، اندازة سرعت متوسـط متحـرك در    
 .)هستند SIتمامي واحدها در (برابر با چند متر بر ثانيه است؟  t3تا  t1بازة زماني 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 دقيقه 15: وقت پيشنهادي  52تا  1هاي  صفحه :3فيزيك 
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m تندي متوسطمتر را با  40متحركي مسافت در يك مسير مستقيم،  -32

s
m تندي متوسطمتر را با  30و سپس مسافت  4

s
 بدون تغييـر  3

m تندي متوسطمتر را با  5جهت طي نموده و در نهايت مسافت 

s
  متوسط آن در طول مسير چند متر بر ثانيه است؟ تندي. گردد باز مي 1

1 (6/3  2( 3  3( 6/2  4( 8/1  

tدر لحظة  -33 0 متحرك ،A  كه با سرعت ثابتm

s
mثابتكه با سرعت  Bو متحرك  2

s
طرف يكديگر در حال  در مسيري مستقيم به 3

اسـت،   m20ها از هـم برابـر بـا     اند و فاصلة آن ديگر نرسيده اي كه دو متحرك هنوز به يك در لحظه. از هم فاصله دارند m100حركتند، 
 چند متر طي كرده است؟ Bمتحرك 

1 (52  2 (48  3 (32  4( 72  
 نادرستكدام گزينه در مورد حركت اين متحرك . كند حركت مي xسهمي شكل زير، نمودار سرعت ـ زمان متحركي است كه بر روي محور   -34

 است؟

  .شتاب حركت متغير است) 1

tدر لحظة ) 2 s   .جهت حركت تغيير كرده است 3

  .، حركت كنُدشونده استs5تا  s3در بازة زماني ) 3

  .و سپس درخلاف جهت آن حركت كرده است xثانية اول حركت، متحرك ابتدا در جهت محور  3در  )4

در . كننـد  در مسيري مستقيم شروع به حركت مي Bبه سمت نقطة  Aزمان از حال سكون از نقطة  طور هم ي ثابت و بهها دو متحرك با شتاب -35

mاگر سرعت متحرك اول در انتهاي مسير . برابر سرعت متحرك دوم است 3يك لحظه سرعت متحرك اول، 

s
باشد، سرعت متحـرك   30

 ر بر ثانيه است؟دوم در انتهاي مسير چند مت

1 (10  2 (10 3  3 (15  4 (10 2 

برابر بـا   t0اگر سرعت متحرك در لحظة . كند مطابق شكل مقابل است نمودار شتاب ـ زمان متحركي كه در مسيري مستقيم حركت مي  -36
m

s
2  ثانية اول حركت، چند ثانيه حركت متحرك تندشونده است؟ 4باشد، در مدت 

1 (1  
2 (2  
3 (3  
4 (4  

چند نيوتون باشد تـا جسـم در    Fكمينة اندازة  نيروي. است 5/0در شكل مقابل، ضريب اصطكاك ايستايي بين سطح قائم و جسم برابر با  -37

Nآستانة حركت رو به پايين قرار گيرد؟
g

kg

 
 

 
10   

1 (40   2 (40
3   3 (32   4 (30   

mهاي  دو جسم كروي با جرم -38 kg1 mو  2 kg2  cm60ها از هم برابـر بـا    اند كه فاصلة مراكز آن ديگر قرار گرفته طوري كنار يك 8

برابر بـا   m2و  m1از طرف دو جسم  M، برايند نيروهاي گرانشي وارد بر جسمي به جرم m2متري از مركز جسم  در چند سانتي. است

 صفر است؟

1 (20  2 (30  3 (40  4 ( 50  

3 
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طرف بالا شروع  آسانسور با شتاب ثابت و از حال سكون به. نخ با جرم ناچيز به سقف يك آسانسور بسته شده استاي فلزي توسط يك  گلوله -39
اگر . شود جايي ديگر متوقف مي متر جابه 8جايي، بلافاصله حركت خود را كنُد كرده و پس از  متر جابه 16ثانيه و  4كند و بعد از  به حركت مي

Nباشد، جرم گلوله چند كيلوگرم است؟  N30مرحلة حركت آسانسور برابر با  اندازة اختلاف كشش نخ در دو
g

kg

 
 

 
10  

1 (5/2  2 (5  3 (10  4 (15  

/زمان متحركي به جرم  -نمودار تكانه  -40 kg0 سوم حركت چند متر بـر   تغييرات سرعت متحرك در ثانية. صورت سهمي شكل زير است به 5
 ثانيه است؟

  
1 (2  

2 (3  

3 (6  

4 (8  
  

  
  كدام گزينه درست است؟ -41

  . ل تناوبي وجود داردجدو 16اتم از گروه  6ول اسيد چرب، حداقل در هر مولك )1

  . شود نشين مي مخلوط آب و صابون يك مخلوط ناهمگن است كه در اثر زمان ته )2

Caهاي حاوي مقايسة ارتفاع كف صابون در محلول )3 2  وK محلول :به صورتKمحلولCa 2 است .  

  . تواند توسط صابون تميز شود شود ولي مي لكه روغن زيتون همانند وازلين در آب حل نمي )4

  است؟ نادرستچه تعداد از موارد زير در مورد اسيدها و بازها  -42

  . كنند معده، در سطح پوست احساس ليزي ايجاد مي ةهاي ديوار از ياخته ترشح شدهماده  ●

  . افزايند اي مي خاك به آن اكسيدي از فلز گروه دو جدول دوره pHبراي كاهش  ●

  . يك مولار، يون هيدروكسيد وجود ندارد HFيك مولار  برخلاف محلول HClدر محلول ●

  . قابل توجه است OHو Hهاي رفتار اسيد و باز آرنيوس براساس غلظت يون ●

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

0/درصد يونش محلول  -43 0برابر  HFمولار 1  با HClد در محلولغلظت يون هيدرونيوم اين محلول چند برابر غلظت يون كلري. است /1
4pH  است؟  

1( 10  2 (1  3 (/0 1  4 (/0 01  

Hدر واكنش تعادلي -44 (g) I (g) HI(g),k 2 2 2 49 ر يك از گازهاي يك مول از ه اگرH2  2وI را وارد ظرفي با حجمV  ،بكنيم

  در ظرف موجود است؟  2Hدر پايان چند مول گاز
  . اطلاعات كافي نيست) 4  22/0) 3  78/0) 2  1 )1

 دقيقه 15: وقت پيشنهادي  64تا  1هاي  صفحه :3شيمي 
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 زير درست است؟ چه تعداد از موارد  -45

  . شور بيشتر است رسانايي محلول سديم هيدروكسيد هميشه از محلول شيشه) آ

H)واكنش خنثي شدن ) ب OH H O)     . از نظر بار الكتريكي موازنه است2

9يرينپآس) پ 8 2(C H O   . تواند باعث تشديد زخم معده شود يك داروي اسيدي است كه مي (

  . است 2Mg(OH)ترين ضد اسيد منيزيم هيدروكسيد رايج) ت

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4  

  است؟  نادرستكدام گزينه  -46
  .دهند يابند و الكترون از دست مي اغلب فلزها در واكنش اكسايش مي )1

  . شود ميگونه كاهش يافته در يك واكنش دچار افزايش شعاع ) 2

  . كنند ر دادن الكترون در طرفين موازنه ميـ كاهش را با قرا اكسايش هاي واكنش) 3

Cu با قرار دادن تيغه روي در محلول) 4 2 يابد افزايش مي محلول، با گذشت زمان جرم .  

 شود؟  الكترون مبادله مي چند است و به ازاي توليد يك مول آب چند eدر واكنش زير پس از موازنه ضريب -47

MnO H e MnO H O     4 2 2   
1( 3 - 5/1  2 (3 - 3  3 (4 - 3  4 (4 - 5/1  

  است؟ نادرستاز موارد زير  تعدادچه  -48

  . را در ميان فلزات دارد E0زيرا كمترين ؛ترين فلز نقش مهمي دارد چگال هاي جديد، كم در فناوري ساخت باتري )آ
  . كند انرژي سوخت را آزاد مي ،سلول سوختي بدون توليد بخار آب) ب
  .استاز آن با غلظت يك مولار  HCl، محلول شامل اسيد قوي SHEدر نيم سلول) پ
  . شدبخ در سلول سوختي كاتد همانند آند كاتاليزگرهايي دارد كه به واكنش سرعت مي) ت
1( 1   2 (2   3 (3   4 (4   

  است؟ نادرستكدام گزينه  -49

  . خوردگي فرآيند ترد شدن و فرو ريختن فلزها بر اثر واكنش شيميايي است )1

  . آهن در سري الكتروشيميايي استفاده كنيم پاييناز فلزي  توان ميبراي محافظت از آهن در برابر خوردگي ) 2

  . كند تروليت در پايان واكنش هيچ تغييري نميدر فرآيند آبكاري غلظت محلول الك) 3

  . ماند فلز آلومينيم در مقابل اكسيد شدن مقاوم است و براي مدت طولاني دست نخورده باقي مي) 4

 STPليتر گاز در شـرايط  شود و چند آند كاسته مي چند گرم از جرم   گرم از اكسيد فلز مصرف شود، 170در جريان انجام فرآيند هال اگر  -50

127شود؟  توليد مي 16 12(Al ,O ,C :g.mol )     

1( L g56 30   2 (L g112 30   3 (L g56 60   4 (L g112 60   
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  3رياضي 
 

 »3« ةگزين - 1

) واضح است كه ,f ( )) f 1 15 f)است، پـس 5 ( ), ) f 1 5 . خواهـد بـود  5

f)ة يعني نقط ( ), )1 5 fبه جاي. كند صدق مي f ةدر ضابط 5 (x)   و بـه   5عـدد

f مقدار xجاي  ( )1   :دهيم قرار مي 5

f (x) f ( ) x f ( ) f ( )

f ( )

        
 

1 1 15 3 5 5 5 3
1 5 4

  

f نويسيم و دوباره مي را  fتابع  ةحال ضابط (   :كنيم را محاسبه مي 5(
f (x) x f (x) x f ( )         4 3 1 5 5 1 6  

----------------------------------------------  

   »1« ةگزين - 2
sinx

tan x sin x sinxcosx
cosx

  2 2  

sin x
sin xcos x sin x( cos x)

cos x cos x
     

12 0 2 0  

sinx
cos x

sinx( )
cosx cosx


    

 


021 2 0 2
2

  

sinxرا به طوري كـه  xهاي  موقعيت كمان  0 

ــا cosxي  
2

ــر 2 ــم   ةدر داي ــاتي رس مثلث

شود،  طور كه در شكل ملاحظه مي همان. كنيم مي
صــــورت  هــــاي ايــــن معادلــــه بــــه جــــواب

x k ،x k


   4 x k


  
3
4   

ــه       ــؤال و گزين ــورت س ــه ص ــه ب ــا توج ــس ب ــتند، پ ــا مجموعـ ـ هس ــادير  ةه  iمق

}صورت به , , }0 1   . است 3
----------------------------------------------  

   »4« ةگزين -3

( cos x )( cos x )

cos x cosx

cos x

  


    

  


2 24 1 2 3 0
1 12
4 2
3 12
2

  

  . است 1و عرض  3 يل به طولمطابق شكل زير، چند ضلعي مورد نظر يك مستط

              
SABCD   1 3 3  

   »4« ةگزين - 4

D {x | x D , f (x) D }gof f g

D [ , ]f
D { , , , }g

   
  
 

5 5
1 0 4 3

  

D {x | x , x { , , , }}gof      25 5 25 1 0 4 3  

x x    225 0 5  

x x    225 1 24  

x x    225 4 3  

x x    225 3 4  
    .مرتب است زوج  8شامل  gofبنابراين تابع 

----------------------------------------------  

   »4« ةگزين - 5

x گيريم نظر مير د t6 . داريم اين صورتدر :  

x x t t
lim lim

x x t tx t

 


   

6 3
3 6 20 0

  

t (t ) t(t )
lim lim

t (t ) tt t

 
  

   

3 3 31 1 02 4 41 10 0
  

----------------------------------------------  

   »4« ةگزين - 6

x
lim

(x ) (x x )x

x
lim

(x )(x )(x x )x


   




    

1
2 21 5 21

1
21 1 5 21

  

x
lim

( x )( x )(x )(x x )x

lim
( x )(x )(x x )x

lim
( )( )( )x




     


    

   
  

1
21 1 1 5 21

1
21 1 5 21

1 1
2 0 2 01

  

----------------------------------------------  

   »4« ةگزين -7

22 6 3
21 1

x x x
lim
x (x )

  

 
  

2 22 6 3 2 6 3
2 21 1 2 6 3

x x x x x x
lim ( )
x (x ) x x x

     
 

    
  

 ق.ق. غ
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2 2 22 6 3
2 21 1 2 6 3

( x) ( x x )
lim
x (x ) ( x x x )

  


    
  

23 1
2 21 1 2 6 3

3 3 0 7542 4

(x )
lim
x (x ) ( x x x )

/




    

  


  

----------------------------------------------  

  »2«گزينة  -8
x x      1 3 2 2 6  

D [ , ]f (x)  2 6  
x

x D [ , ]x
f ( )

         2 6 4 12 4 122
2

  

D [ , ]x
f ( )

 


4 12
32

  

----------------------------------------------  
 » 2« ةينگز - 9

xدر fابتدا توجه كنيد كه تابع     :از چپ پيوسته است، زيرا 2

f (x) (x x )[x]  2 2  
f ( )

lim f (x) lim ((x x )[x]) [ ]

x x


        
   

2 0
2 2 0 2 0

2 2
  

xمشتق چپ در ةبراي محاسب    :، داريم2
f (x) f ( ) (x x )[x]

f ( ) lim lim
x x

x x

         

22 2 02 2 22 2
  

(x )(x )[x]
lim lim ((x )[x]) ( )[ ]

x
x x

       
  

1 2 1 2 1 2 322 2
  

----------------------------------------------  
 » 1« ةگزين - 10

Sبرابر است با aالاضلاع به طول ضلع  مساحت هر مثلث متساوي a
3 2

4.  

( / ) ( ) (( / ) )S SS

a a a / /

 
  

  

3 3 32 2 2 22 1 2 2 1 22 1 4 4 4
2 1 2 0 12 1

  

( / )( / )
/ /

/

 
    

3 2 1 2 2 1 2 3 4 1 1 025 34 0 1 4  

----------------------------------------------  

  3شناسي  زيست
  

 )محمد رضائيان(  »  1«گزينة  -11

  . در رنا الزامي وجود ندارد كه نسبت معناداري ميان بازهاي آلي برقرار باشد
  ) tRNAبه جز (رنا فاقد پيوند هيدروژني در ساختار خود است 

  . دنا و رناي خطي است هر رشته گزينة چهار فقط مختص

 )نژاد شايان سبحاني(  » 4«گزينة  - 12

زمان ويلكينز و فرانكلين شناخته در  در دنا پيوندهاي هيدروژني - نادرست : »1«گزينة 
  . نشده بودند

  !دار نه فاقد پوشينه پوشينه –نادرست : »2«گزينة 
هـاي بـدون    بـاكتري  حتـي هاي داراي نقص ايمنـي توسـط    موش –نادرست : »3«گزينة 

  .شوند ميبيمار  نيزكپسول 
  متن كتاب –درست : »4«گزينة 

----------------------------------------------  
 )نژاد شايان سبحاني(  »  1«گزينة  - 13

دقيقه، نيمي از دناها، چگالي متوسط و نيمـي ديگـر    40زيرا بعد از رست ـ  دنا: »2«گزينة 
  .چگالي سبك داشتند

ها چندين مرحله رشـد داده   ، باكتريN15تنها در محيط كشت  –نادرست : »3«گزينة 
  . شوند مي

  . گيرند لوله و ميانة لوله قرار مي بالاينوارها در دو جايگاه  –ت نادرس: »4«گزينة 
----------------------------------------------  

 )محمد رضائيان(  » 3«گزينة  - 14

ساختار نهـايي   و است ميوگلوبين برخلاف هموگلوبين از يك زنجيرة پپتيدي تشكيل شده
  .آن، ساختار سوم است

----------------------------------------------  
 )سيد پوريا طاهريان(  » 2«گزينة  -15

آورده  نـاتن آمينواسيدها براي قرارگيري در ساختار پروتئين، بايد توسط يك رناي ناقل به ر
  .رناي ناقل ويژه دارد اسيد اعم از ضروري و غيرضروري،هر آمينو. شوند

  : ها بررسي ساير گزينه
، Rنواسيدها الزاماً برابر نيست و با توجه به گروه يدر آم تعداد هيدروژن و كربن: »1«گزينة 
  . اند متفاوت
كند كه كدام آمينواسيدها بايـد   نوكلئوتيدي رناي پيك تعيين مي 3هاي  توالي: »3«گزينة 

نوع  64در ياخته . شود گفته مي) كدُون(به اين توالي رمزه . پپتيد قرار بگيرد در ساختار پلي
، بـديهي اسـت كـه    هـا  در پـروتئين  نوع آمينواسـيد  20توجه به وجود با . رمزه وجود دارد

  . آمينواسيدهايي وجود دارند كه بيش از يك كدون داشته باشند
نـوع از   20اگرچه آمينواسيدها در طبيعت انواع گوناگوني دارند اما فقـط  : »4«گزينة 

جــزو عــدد  8رونــد كــه از ايــن تعــداد  هــا بــه كــار مــي هــا در ســاختار پــروتئين آن
  .شوند محسوب مي) اساسي(آمينواسيدهاي ضروري 

----------------------------------------------  
 )سيد محمد سجادي(  »  1«گزينة  - 16

درجه، بهترين فعاليت را دارند نه اين  37هايي كه در بدن انسان وجود دارند در دماي  آنزيم
  . كه تنها در اين دما قادر به فعاليت باشند

تـر باشـد، بـا     اگر دماي محيط واكنش از دماي بهينه براي آنزيم پايين: »4«ينة بررسي گز
  . توان آنزيم را دوباره فعال نمود افزايش دما و رساندن دما به نزديكي دماي بهينه مي

----------------------------------------------  
 )سيد محمد سجادي(  » 3«گزينة  -17

ريبوز در رنـا  (نوع قند هم  ر، د)در رنا به جاي تيمين در دنا يوراسيل(علاوه بر بازهاي آلي 
. ناي ساخته شده تفـاوت وجـود دارد  رميان رشته رمزگذار و ) ريبوز در دنا به جاي دئوكسي

  . پاسخ سوال است» 3«بنابراين گزينة 
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  . ، كاملاً صحيح است2فصل  1طبق شكل  :»1«مورد گزينة در 
اب درسي حتي براي دو ژن مجـاور هـم،   كت 25صفحة  3طبق شكل  :»4«مورد گزينة ر د

   .تواند متفاوت باشد جهت انجام رونويسي مي
----------------------------------------------  

 )مهرداد محبي(  »  1«گزينة  - 18

توانند مربوط  مي tRNAگردد، اما چند نوع  ويژه خود متصل مي tRNAهر آمينواسيد به 
  . به يك آمينواسيد باشند

  :ها ر گزينهبررسي ساي
هـايي   و پس از رونويسي متداول است، حذف بخش ها يكي از تغييراتي كه در يوكاريوت) 2

هاي معيني از رناي ساخته شـده جـدا و    ، تواليها بعضي ژندر . از مولكول رناي پيك است
سازند  شوند و يك رناي پيك يكپارچه مي ها به هم متصل مي شوند و ساير بخش حذف مي
  . شود ند پيرايش گفته ميبه اين فرآي

3 (rRNA گيرند ها در هر دو زيرواحد بزرگ و كوچك ريبوزوم قرار مي .  
تواند حاصل فعاليت آنزيم  مي mRNA، )يوكاريوتي(هاي جانوري  در ياخته: »4«گزينة 

  . يوكاريوتي يا رنابسپارازهاي موجود در راكيزه باشد 2 رنا بسپاراز
----------------------------------------------  

 )مهدي برخوري مهني(  » 3«گزينة  -19

  . شود ها حذف مي شوند بلكه رونوشت آن ها حذف نمي ميانه: »4«و » 1«هاي  توضيح گزينه
  . ها وجود دارد اي وجود ندارد بلكه رونوشت آن يانهبدر رناي پيك اوليه ميانه و : »2«گزينة 
ها تعيـين   ها همان توالي آمينواسيدهاست كه توسط بيانه ول پروتئينساختار ا: »3«گزينة 

  . همين گزينه صحيح است. شود مي
----------------------------------------------  

 )مهرداد محبي(  » 4«گزينة  - 20

  .اند همه موارد صحيح
  : بررسي موارد

كـدون پايـان    ها حاوي يك كـدون آغـاز و يـك    در يوكاريوت mRNAهاي  مولكول) الف
  . باشد ترجمه مي

  .ل يك آمينو اسيد استم، حارناتنوارد شده به  tRNA) ب
  . شوند تشكيل مي رناتن Aهمة پيوندهاي پپتيدي ضمن فرآيند ترجمه، در جايگاه ) پ
  . گيرند قرار مي رناتن  Pهاي آغاز، درون جايگاه  همة كدون) ت

----------------------------------------------  

 )سيد محمد سجادي(  » 3«گزينة  - 21

  : بررسي عبارات
كتاب درسي، در فرايند ترجمه آمينواسيد آغازين و يـا بـه طـور كلـي      7طبق شكل ) الف

از طريق گروه كربوكسيل  در حال ساخت، پپتيدي آمينو اسيد موجود در انتهاي رشته پلي
  . كند خود با آمينو اسيد بعدي پيوند پپتيدي برقرار مي

از . (هـاي مشـابهي دارنـد    اي، در همة انـواع تـوالي   ناهاي ناقل به جز در ناحية پادرمزهر) ب
  ) جمله توالي محل اتصال آمينواسيد

اسـيد   ، آمينـو )نه توالي محـل اتصـال آمينواسـيد   (اين آنزيم با تشخيص توالي پادرمزه  )پ
  . كند مناسب را به رناي ناقل متصل مي

علاوه بر جايگاه اتصـال   رناي ناقل ، در تاخوردگي اوليهكتاب درسي 8با توجه به شكل ) ت
  . به آمينواسيد، نواحي ديگري نيز وجود دارند كه فاقد پيوند هيدروژني هستند

 )محمد شاكري(  » 4«گزينة  - 22

نويسي، پروتئين مهار كننده به تـوالي اپراتـور متصـل گـردد و مـانع از      ودر تنظيم منفي ر
شود و تاثيري بر روي رونويسـي از ژن   يه كننده لاكتوز ميهاي تجز آنزيم هاي  رونويسي ژن

  . رمز كننده خودش ندارد
  :ها بررسي ساير گزينه

پس از ورود لاكتوز به درون باكتري با اتصال به مهار كننده سبب تغيير شكل : »1«گزينة 
و بـا   شود ها به اصطلاح روشن مي شود و ژن آن شده و اين پروتئين از توالي اپراتور جدا مي

  . يابند هاي تجزيه كننده لاكتوز افزايش مي غلظت آنزيم انجام رونويسي و ترجمه،
در تنظيم مثبت رونويسي، در حضور مالتوز اتصال آن به پروتئين فعال كننـده  : »2«گزينة 

شود و آنـزيم رنـا    نويسي شروع ميوسبب پيوستن اين پروتئين به جايگاه اتصالش شده و ر
  . كند ها مي ركت در طول ژنبسپاراز شروع به ح

در عدم حضور گلوكز و وجود مالتوز زياد در محيط، باكتري از اين قنـد بـراي   : »3«گزينة 
كند، با مكانيسمي كـه در گزينـة قبـل توضـيح داديـم در نهايـت        توليد انرژي استفاده مي

  . دشون ها توليد مي دخيل در تجزيه مالتوز رونويسي و اين آنزيم يها هاي آنزيم ژن
----------------------------------------------  

 )فرهاد تندرو(  » 3«گزينة  - 23

توانند به اتصال رنابسپاراز  هايي مي پروتئين نيز ها اي هسته در تنظيم مثبت بيان ژن در پيش
  . دنانداز كمك نماي به راه

----------------------------------------------  

 )وري مهنيمهدي برخ(  » 3«گزينة  - 24

  . اند كه اين گزينه نادرست است مشاهدات متعدد نشان داده: »1«گزينة 
مثـل  . توانند تحت تأثير عوامل محيطي هـم باشـند   هاي يك جاندار مي ويژگي: »2«گزينة 

  . تيره شدن رنگ پوست در آفتاب
هـاي مسـئول تعيـين     نامنـد يعنـي ژن   هاي ارثي جانداران را صفت مي ويژگي: »3«گزينة 

  . رسند هاي والدين به ارث مي صفات، از طريق كامه
تواند بعد از بلوغ براي اولين بار آشكار شود مثـل توانـايي توليـد     يك صفت مي: »4«گزينة 

  . ياختة جنسي در هر فرد
----------------------------------------------  

 )توحيد بابايي(  » 4«گزينة  -25

مـادر خـود    زاري را اپسر الل بيم(سالم يا بيمار باشد تواند  با توجه به صورت سوال پدر مي
  .) كند دريافت مي

  . توانند بيمار باشند ولي هر دو والد با هم نمي
  ) 1درستي (تواند سالم و مادر نيز سالم ناقل باشد  پدر مي
  .ند اتفاق بيافتدتوا وقتي پدر بيمار و مادر سالم ناقل است، مي: »4«گزينة 
  : درستي

  . باشند ABتوانند هر دو  پدر و مادر مي - 2
  .هموفيل حاصل شوداگر هر دو والد سالم باشند مادر بايد حتماً ناقل باشد تا پسر  - 3

----------------------------------------------  
 )فرهاد تندرو(  » 4«گزينة  - 26

دگره قرمز شش و تعداد  4نمودهاي با  داد ژنكتاب درسي تع 45با توجه به نمودار صفحة 
  . باشد سه مي) دگره قرمز 5(ژن نمودهاي با يك دگره سفيد 
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 )پوريا آيتي(  » 2«گزينة  -27

بـين دو گـروه جمعيتـي تنهـا در      وقوع آميزشنادرست است كه توقف » الف«فقط مورد 
  .شود زايي دگرميهني ديده مي گونه

----------------------------------------------  
 )پيمان رسولي(  » 3«گزينة  - 28

در جهش واژگوني، جهت قرارگيري قسمتي از يك فام تـن در جـاي خـود معكـوس     ) الف
  .شود مي
  . رود در جهش حذف قسمتي از يك فام تن از بين مي) ب
  ). نادرست(شود  در جهش جابجايي قسمتي از يك فام تن به فام تن غيرهمتا جابجا مي) پ
شـود   شدگي قسمتي از يك فام تن بـه فـام تـن همتـا جابجـا مـي       ضاعفدر جهش م) ت
  ). نادرست(

----------------------------------------------  

 )سپهر حسني(  » 2«گزينة  -29

  : ها بررسي گزينه
ولي شارش ژن باعث كاهش  شود مي ها جدايي توليدمثلي باعث افزايش تفاوت جمعيت - 1

  . دخواهد ش تفاوتاين 
  . ها هستند عوامل تغيير دهنده گونه ازجدايي توليدمثلي و شارش ژن  عامل دو هر) 2
هـاي   ها باعث تشكيل گونـه  هاي ميان جمعيت يش تفاوتاجدايي توليدمثلي با افز) 3

  . هاي جديد را ندارد شود در حالي كه شارش ژن توانايي تشكيل گونه جديد مي

مبدأ شـود و در   كاهش تنوع در جمعيت تواند سبب طرفه باشد، مي شارش ژن اگر يك) 4

  .نتيجه توان بقاي اين جمعيت را كاهش دهد
----------------------------------------------  

 )فرهاد تندرو(  » 3«گزينة  -30

ها يكسـان اسـت، بـا اينكـه كـار متفـاوتي دارنـد،         هايي را كه طرح ساختاري آن اندام

  .مانند دست انسان و باله دلفين نامند، هاي همتا مي ها يا ساختار اندام

----------------------------------------------  

  3فيزيك 
  

    »3« ةگزين - 31
  :جايي داريم با استفاده از تعريف بردار جابه

r r r i r r ( )      8 11 2 1 2 1
     

  

r r r i r r ( )      16 22 3 2 3 2
     

  

  :، داريم)2(و ) 1(هاي  با جمع طرفين رابطه

r r i  243 1
  

  

tزماني  ةسرعت متوسط متحرك در باز s tتا  21 s   :برابر است با 103
r r i m m

v v i v
t t s s

 
      

 
243 1 3 310 23 1

  
   

  

   »2« ةگزين - 32
401 101 41 1 2 3
302 1 2 3102 32
53 53 13

L
t s

S L L L
SavL t t t

t s
S

L
t s

S


   

       


  


  

m
Sav s

 
 

 
40 30 5 310 10 5  

----------------------------------------------  

    »2« ةگزين -33
t ةدر لحظ Aبا در نظر گرفتن محل متحرك   حركت  ةبه عنوان مبدأ مكان، معادل 0

 :داريم. نويسيم ها را مي هر كدام از متحرك
 

  x tA  2  

  x tB   3 100  

  x m x xB A    20 20  

  t t t s      3 100 2 20 16  

  :ثانيه برابر است با 16طي اين  Bجايي متحرك  جابه ةانداز
  | x | t mB    3 3 16 48  

----------------------------------------------  
    »2« ةگزين - 34

گر  ندرست است، چون شيب خط مماس بر نمودار سرعت ـ زمان كه بيا» 1« ةگزين
  .شتاب است، متغير است

سرعت منفي است و بنابراين در  s5تا  s1زماني  ةنادرست است، چون در باز» 2« ةگزين
. بدون تغيير جهت حركت كرده است xزماني متحرك در خلاف جهت محور  ةاين باز

  .تغيير جهت داده است s5و  s1هاي  تحرك در لحظهدقت كنيد م
بزرگي سرعت در حال كاهش  s5تا  s3زماني  ةدرست است، چون در باز» 3« ةگزين

vتوان گفت چون است يا مي  aو  0    .باشد است، حركت كنُدشونده مي 0
s1 ،vةدرست است، چون از شروع حركت تا لحظ» 4« ةگزين  تا  s1ي  و از لحظه 0

s3 ،v  بنابراين متحرك ابتدا در جهت محور و سپس در خلاف جهت آن . است 0
  .حركت نموده است

----------------------------------------------  

    »2« ةگزين - 35
  :توان نوشت اند، مي زمان شروع به حركت نموده چون هر دو از حال سكون و هم

v a av
v at v a a

v v v a a


       


0 1 1 10 3 30 1 231 2 2 2 2

  

 ةمسـتقل از زمـان، يـك رابط ـ    ةتـوان از رابط ـ  يكسان است ميهاي هر دو  جايي چون جابه
  :هاي دو متحرك در پايان مسير نوشت اي بين سرعت مقايسه

m
v v , v v asv v a x ( )

x x , a a v a

  
    

  

0 3001 02 12 2 22 220 31 2 1 2 1 1
  

v m
( ) v

s
   

122 10 3230 3  
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    »4« ةگزين - 36
 ةزمـاني، انـداز   ةمساحت محصور بين نمودار شتاب ـ زمان و محور زمان در هـر بـاز   اندازة 

   :دهد زماني نشان مي ةك را در آن بازتغيير سرعت متحر
  

S v v 4 0  

( ) v ( )     
1 4 4 242  

m
v

s
  104  

  

mسـرعت از   s4شـود كـه در مـدت     ملاحظه مي

s
2   بـهm

s
10    ،رسـيده اسـت

  .زماني همواره تندشونده است ةركت متحرك در اين بازبنابراين ح
----------------------------------------------  

    »2« گزينة -37
وقتي جسم در آستانة حركت رو به پايين قـرار دارد، نيـروي اصـطكاك ايسـتايي بيشـينه      

  : شود و داريم طرف بالا بر جسم وارد مي به

 (F ) F F *net x N  0   

(F ) F f Wnet y s,max   0   

F F mgs N      

 * mg
F F mg Fs

s
     

 1   

F F N
/


   


2 10 40

1 0 5 3   

----------------------------------------------  

     »3« ةگزين -38
بـين دو كـره و روي خـط     ةاي در فاصل نقطه در نيوتون، با استفاده از قانون جهاني گرانش

هـر جسـم   تر، برايند نيروهاي گرانشي وارد بر  با جرم كم ةها، نزديك به كر نواصل مراكز آ
  :بنابراين داريم. برابر با صفر است Mاز جمله جسمي با جرم  ديگري

m M m M
F F G G

( x) x ( x) x
    

 

2 81 21 2 2 2 2 260 60
  

x
x cm

x
   


2 4060  

  

    »2« گزينة - 39
  :كند، داريم حركت مي طرف بالا شروع به در حالت اول كه آسانسور از حال سكون و به

m
x a t v t a a

s
        

1 12 216 4 0 21 1 0 1 11 22 2   

 F ma T mg manet    1 1 11   

   T m T m (N)    10 2 12 11 1  

طـرف   و حركت كندشونده دارد، شـتاب بـه  رود  ميدر حالت دوم كه آسانسور به سمت بالا 

  :پايين است و داريم

m
v a t v v

s
      2 4 0 80 1 0 02 1 2   

m
v v a x a a

s
         2 2 22 0 8 2 8 42 2 2 2 20 22

   

 F ma T mg manet    2 2 22   

     T m T m N    10 4 6 22 2  

  :داريم) 2(و ) 1(هاي  از رابطه

T T m m m kg      30 12 6 30 51 2   

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين - 40
Pنمودار  t  يك سهمي است و با توجه به تقارن سهمي، درt s   تكانه ةانداز 2

 kg.m
P

s
   :است و چون سهمي است، داريم 1

  P at bt P at bt     2 2 10  

  
t s

P a b
P t tkg.mt s

P a b
s


     

         


11 0 1 01 2 2 122 1 4 2 1 12
  

tهاي  زماني بين لحظه ةسوم حركت، باز ةثاني s tتا  2 s    :بنابراين داريم. است 3

  P mv P m v v P P
m

          
1 2  

  

kg.mt s
P

sP t t
kg.mt s

P
s

 
     

 


2 1
2 2 1

3 4
  

  m
v P ( ) v

s
        2 2 4 1 6  
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  15:  صفحه  تجربي دوازدهماختصاصي     )فروردين 16متناسب با مباحث ( فروردين 7آزمون        
    

  3 شيمي
  

   » 4«گزينة  - 41

  : ها بررسي ساير گزينه

  . حضور دارد) 16گروه (اتم اكسيژن  2حداقل  چرب در مولكول اسيد) 1

  . شود نشين نمي مخلوط آب و صابون يك كلوييد است كه ته) 2

2Caمحلول :به صورت مقايسة صحيح) 3 محلولK است .  

----------------------------------------------  

   » 3«گزينة  - 42

  .تنها مورد آخر درست است

  : بررسي موارد نادرست

  . كند خصلت اسيدي دارد و پوست را ليز نمي ترشح شدهماده  - 

) 2اكسيد فلز گروه (خاك، به آن آهك ) pHافزايش(ان اسيدي براي كاهش ميز - 

  . افزايند مي

  . شود يافت مي OHدر هر دو محلول يون - 
----------------------------------------------  

   » 2«گزينة  - 43

  : كنيم محاسبه مي HFا در محلولر Hابتدا غلظت يون

0 1 4 10 1 10100
/

[H ] .M / mol.L         

  

را در آن  Hپس غلظت. برابر است Clبا Hنيز غلظت HClدر محلول

  . آوريم ست ميمحلول نيز به د

4 110 10pH[H ] mol.L       

----------------------------------------------  

   » 3«گزينة  - 44

 
2

22 2 2 2
[HI]

H I HI K
[H ][I ]

   

  

2 2
249 71 1 1

x
( ) xVK
x x x( )( )

V V

   
  

  

x x x /   7 7 2 0 78  

mol H x / mol H   1 0 222 2  

----------------------------------------------  

   » 2«گزينة  -45

  . درست هستند» ت«و » ب«موارد 

  : بررسري موارد نادرست

  ! قرار است نه هميشهردر شرايط يكسان اين وضعيت ب) آ

9رينيفرمول آسپ) پ 8 4(C H O   . است (

----------------------------------------------  

   » 3«گزينة  - 46

  . ها را توان موازنه كرد نه واكنش ن الكترون ميها را با قرار داد نيم واكنش
----------------------------------------------  

   »  1«گزينة  -47

  : واكنش موازنه شده به صورت زير است

MnO H e MnO H O     4 3 24 2 2   
  . شود مول الكترون مبادله مي 3مول آب  2در اين واكنش به ازاي توليد هر 

----------------------------------------------  

   »  1«گزينة  - 48

مثلاً در سلول . شود در سلول سوختي نيز بخار آب ايجاد مي. نادرست است» ب«تنها مورد 

  . سوختي هيدروژن اكسيژن

----------------------------------------------  

   » 4«گزينة  -49

هاي  لايه(شود و با اكسيژن  فلز آلومينيوم در برابر خوردگي مقاوم است ولي اكسيد مي
  . دهند واكنش مي) سطحيش

----------------------------------------------  

   »  1«گزينة  - 50

  : ال به شكل زير استهفرآيند 

2 3 42 3 2A O (s) C(s) Al(l) CO (g)     

molAl O molC gC
?gC g Al O

gAl O molAl O molC
   

1 3 122 3170 2 3 102 2 12 3 2 3
   

gC 30  

molCOmolC / L
?LCO gC L

gC molC molCO
    

11 22 4230 562 12 1 1 2
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